



# 三八妇乐

三  
八  
妇  
乐

爱  
心  
奉  
献



## 患者如是说

**西安医科大学第二附属医院姚××**：我在大医院工作二十多年，身患月经不调、痛经、盆腔炎等妇科病，本来是“近水楼台先得月”，然而经不少专家、教授、主任治疗，始终未见好转。今年六月，一朋友送来“三八妇乐”，让我试试。我先抱着试试看的心理，用了一个疗程，就这样奇迹出现了，盆腔炎症好了，月经也比较正常了，痛经逐渐消失。为此，感谢厂长袁晓峰同志，为人民健康采取薄利多销、让利消费者的思想，使广大患者在应用中承认“三八妇乐”的神奇疗效。

**陕西兴平一四五医院何×**：我是一个妇科大夫，当我看到三八妇乐产品的说明书后，即为患者购回一批，当天就给几位患者用上。有的反映外阴痒好了，白带也少了，有的说用后热乎乎的，连痔疮也好了，总之反映是效果不错。袁晓峰厂长为祖国医学奉献自己的青春，是值得大家学习的。

**陕西中医学院姬×**：做为一名大夫也做为一名患者，我亲自感受到了“三八妇乐”的福音。我患外阴白斑多年，只要知道医院进了什么新药，自己就先用，学院的教授大多都给我出过处方，打针、吃药、外洗、坐浴各种各样的治疗方法。可是就是收效不大，正当我苦于无望之际，从中国中医药报上看到了袁厂长研制的“三八妇乐”，能治我的

病，就买了几盒，谁知用了一个疗程，阴部颜色改变，不痛不痒，其它症状也有减轻。“三八妇乐”真棒，袁厂长真棒。

**陕西省纺织医院尹××**：我是一名白衣战士，在妇产科工作多年，临幊上经常观察到妇女患者被疾患折磨得痛苦的面容，以及不能坚守工作岗位，为四化建设不能做贡献的焦急心情。在平时的治疗上，我们用的是洗剂和栓剂，但这两种方法都有这不可避免的缺点和危害。现在好了，“三八妇乐”的问世，给患者带来了福音，驱除了难言之隐。当我的一个个患者使用“三八妇乐”病情痊愈，重返工作岗位，我心里乐滋滋的，有说不出的高兴。

**陕西延安地区医院李××**：当我从《卫生报》上看到陕西卫生报社咸阳医药保健品厂研制成功的“三八妇乐”的文章后，即建议医院进了一批货。似乎当地的患者比我的消息还灵通，纷纷来到医院要“三八妇乐”。我自己也使用了一盒，结果疗效很好。原有的外阴瘙痒症明显好转，腰也不痛了。

**西安市中医院侯××**：长期以来，广大妇女经受着妇科病的折磨，羞于启齿，得不到治疗，有的终身抱病，有的患病之苦难以言表。为广大妇女姐妹健康着想，袁晓峰厂长潜心研制“三八妇乐”，众多患者经过“三八妇乐”治疗，恢复了健康。袁厂长还为患者慷慨解囊，为教师特价优惠，自己出门办事挤公共汽车。他的精神

是难能可贵的。

**陕西省人民医院张××**：我是一名大夫，平常自己有点小毛病总是不在乎。今年七月初，发现自己白带多起来，后来多的内裤每天要换一条，伴有臭味。用了几种药后，不见效果。后来用上咸阳出的“三八妇乐”，用了不到五片，白带就消失了。

**咸阳市第二人民医院刘××**：我患宫颈糜烂多年，长期治疗无效，失去了信心。八月份用上“三八妇乐”，用了三片后，下身分泌物明显减少，腰痛、腹胀等症状也有缓解，真是没有想到啊！

**解放军第四军医大学蔡××**：进入更年期后，我的性格有了很大变化，情绪无常，和丈夫无缘无故地经常发生口角，对性生活冷淡。使用“三八妇乐”后，觉得浑身轻松，有了性要求。“三八妇乐”真不错。

**西安空军医院李××**：我原本是一个生性活泼，爱说爱唱的女孩，四年前得了外阴瘙痒症，使我苦不堪言，讲也没法讲，抓也无法抓，整日愁眉不展。特别是今年连续犯病，痛苦使我实在受不了，真想烧块木炭烫死。我们全家都在医院工作，医疗条件很优越，但妇科、中医、西医都不奏效，地方医院也跑了不少。正当我失去希望的时候，突然从报上看到袁晓峰厂长研制的“三八妇乐”能治我的病，抱着试试的心理，我邮购了两盒，谁知奇迹出现了，当我用到第五片的时候，把我折磨得

要死的瘙痒消失了，我高兴极了。

**咸阳市重工业局办公室李××**：半年前我患上了外阴瘙痒症，苦不堪言，后来用上“三八妇乐”，症状全消失了。我和我家人感谢袁晓峰厂长及“三八妇乐”给我的新生。

**陕西省内燃机配件一厂检验科韦××**：我是名检验工，经常站着工作，几年来，下身白带多，颜色发黄，内裤常被污染，并且下腹疼，曾多次求医，用过“洁尔阴”等药物，都疗效不佳，抱着试试看的心理，买了贵厂生产的“三八妇乐”，奇迹出现了，只用了五片，上述症状消失了，使我恢复了往日的神采。

**陕西省蒲城县蒲白矿物局多种经营公司工会杨××**：六月十日，接过袁晓峰厂长亲手免费赠送的“三八妇乐”后回来即送给蒲白局水泥厂一女工，她患霉菌性阴道炎好几年了，药吃了不少，别的办法也用过，就是不见效，这次效果很好，现已基本康复。

**宝鸡市油毡厂王××**：我患有宫颈糜烂，外阴瘙痒，使用“三八妇乐”后，效果极佳。以前，常因这些病状苦恼，思想顾虑，总不好意思看医生，结果越来越厉害，现在一切都好了，精神也倍感轻松。

**宝鸡县虢镇中学学生王××**：我妈妈深受“三八妇乐”之益，治好了多年时而复发的妇科病。我们全家衷心感谢袁晓峰厂长。

## 患者如是说

陕西卫生报社咸阳医药保健品厂研制生产 厂长：袁晓锋 厂址：咸阳市抗战路25号 电话：218949

邮购价：每盒32.00元 邮编：712000 西安市场部：西安市东关长乐坊223号 电话：337111 邮编：710048

咸阳市新药特药公司总经销 电话：215787

全国各大医药、药材商店有售